

## Zápis ze zasedání AS TF JU ze dne 15. 6. 2016

Vedením jednání byl pověřen Jan Enderle, zápisem Daniel Heider.

**Přítomni** (bez titulů): Brichtcínová Kateřina, Edl Tomáš, Ehrlichová Magdaléna, Enderle Jan, Heider Daniel, Machulová Helena, Pavelková Martina, Peltan Václav, Veber Tomáš, Zbudilová Helena

**Omluveni** (bez titulů): Sirovátka Jakub, Votava Pavel, Brichtcínová Kateřina (od 13.50 hod.)

**Hosté** (bez titulů): Svoboda Rudolf, Hledíková Jindřiška, Mackerle Adam

### Průběh jednání:

Předsedající přivítal hosty, konstatoval usnášeníschopnost AS TF JU a nechal hlasovat o programu zasedání, který byl rozšířen o Opatření děkana o stanovení úhrad za nenárokové administrativní úkony (nadstandardní služby).

Program jednání:

1. *Opatření děkana o stanovení úhrad za nenárokové administrativní úkony (nadstandardní služby).*
2. *Návrh rozpočtu TF JU pro rok 2016.*
3. *Kurz CŽV – Křesťanské symboly v krajině Novohradských hor.*
4. *Oslovení akademické obce – AS LF UP Olomouc.*
5. *Různé –výsledek hlasování per rollam Sběrka rozhodnutí a opatření děkana TF JU – Organizace zápisu na zimní a letní semestr AR 2016/2017.*

Přítomní senátoři schválili program:

(PRO: 9, PROTI:0, ZDRŽEL SE: 1)

*Ad 1.: Opatření děkana o stanovení úhrad za nenárokové administrativní úkony (nadstandardní služby).*

Proděkan A. Mackerle představil jednotlivé položky předloženého opatření, u nichž došlo ke změně, okomentoval zařazení úhrady za studium v cizím jazyce a reagoval na dotazy a připomínky z řad akademiků a studentů. Upřesnil formulaci administrativního úkonu G, který se týká „vydání potvrzení o vykonaných zápočtech a zkouškách s výpisem známek za celé studium, nejsou-li ve STAGu“. K hlasování o daném bodu se přistoupilo kvůli dodatečnému upřesnění až po projednání druhého bodu. Tohoto hlasování se již neúčastnila K. Brichtcínová: (PRO: 8 , PROTI: 0 , ZDRŽEL SE: 1)

*AS TF JU schválil návrh Opatření děkana o stanovení úhrad za nenárokové administrativní úkony (nadstandardní služby).*

*Ad 2.: Návrh rozpočtu TF JU pro rok 2016*

Tajemnice fakulty představila detailně návrh rozpočtu TF JU pro letošní rok. Příprava rozpočtu závisí termínově na schválení rozpočtu JU, proto se fakultní rozpočet dostal k projednání až na tomto zasedání senátu. J. Hledíková zodpověděla všechny dodatečné dotazy senátorů. Děkan R. Svoboda nastínil možný vývoj rozpočtu pro další roky. Zdůraznil v této souvislosti několik stěžejních bodů, především přínos zvýšení objemu kvalitní publikační činnosti. Upřesnil několik bodů, na něž senátoři reagovali. V průběhu projednávání se omluvila K. Brichtcínová. Následně AS TF JU schválil návrh rozpočtu pro rok 2016 s výsledkem:

(PRO: 8 , PROTI: 0 , ZDRŽEL SE: 1)

*AS TF JU schválil návrh rozpočtu TF JU pro rok 2016.*

Děkan TF JU informoval senátory o tom, že Martin Klapetek z osobních důvodů rezignoval na funkci proděkana pro zahraničí. Pozice bude obsazena na podzim 2016.

Ad 3.: *Kurz CŽV - Křesťanské symboly v krajině Novohradských hor*

H. Machulová stručně představila předložený kurz CŽV a zodpověděla senátorům doplňující dotazy.

Výsledek hlasování:

(PRO: 7 , PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 2)

*AS TF JU schválil daný kurz CŽV pro ZS akademického roku 2016/2017.*

Ad 4.: *Oslovení akademické obce – AS LF UP Olomouc*

Předsedající stručně připomenul senátorům obsah materiálu, který byl zaslán AS LF UP v Olomouci. Z následující diskuse vyplynulo, že AS TF JU bere na vědomí iniciativu AS LF UP v Olomouci. Předsedkyně senátu bude o tomto stanovisku informovat MUDr. Vladislava Raclavského, Ph.D., místopředsedu AS LF UP.

Senát o stanovisku hlasoval takto:

(PRO: 9 , PROTI: 0 , ZDRŽEL SE: 0)

*AS TF JU bere na vědomí iniciativu AS LF UP v Olomouci.*

Ad 5.: *Různé:*

- *výsledek hlasování per rollam - Sbíрка rozhodnutí a opatření děkana TF JU – Organizace zápisu na zimní a letní semestr AR 2016/2017:*

Hlasování proběhlo ve dnech 18.-25.3.2016 s výsledkem:

(PRO: 11, PROTI: 0, NEVYJÁDRIL SE: 1)

Předsedající poděkoval senátorům za účast na jednání.

Řízením dalšího zasedání AS TF JU je pověřena Helena Zbudilová a zápisem Václav Peltan.

Zapsal: Daniel Heider

16. 6. 2016



Za správnost: Helena Zbudilová

21. 6. 2016